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I’ENSEIGNEMENT PRIMAIRE

corruption de 'humanité répand sur le
genéral et sur le partienlier 7 des peines,
des travaux, des oppressiong, des injustices,
quel homme pourrait se soumsttre aux
riguenrs d’un partage ni cruel & In nature,
rans une lumitre qui loi ajprend & suppor-
ter ® les amertumes de son sort, saoas un
contrepoids qui reprime les soulévemente
d'une sensibilité trop souvent juste, san:
une loi do roumission qui lui fait aceepter
par des vues surhumaines tout co qui peut
blesser sun esprit et vévolterson coeur ! Le
mal du chrétion nest, wux yeux de ¥ la foi,
qu'un mal passager et toujours propre i lui
meériter 1* des récompenses ¢ternelles. Le
mal da philosophe " est un aiguillon 1 pour
sa malice, un sujet pour ses revoltes, un
ferment 1 pour son humeur, un motit d'in-
justice et diniquité.

Pur la relirion seule les maux cessent
d’étre ce qu'ils sont 32 5 par elle seuie.
souffrir est 33 un moindro mal que de gofiter
1 Jes doncenrs de la vie, an préjudice de sa
conscienco et de ses devoirs ; par elle seule,
Fhomme éleve au-dessus de lni-méme se
dérobe en quelque sorte aux mauvais traite.
ments, i la perséeution, i l'iniquité, pour

montant,

pour quel montant?

J* combien en a t-il vendu et

Recolte, Dépense. Vente,
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1263 439 R4
95 % § 1.5 =$I18750 &0 x $ 1.25 = S100.00
36 X 95=  53.20 0 x 8= 2850
235 x ST= 13395 150 x ST= 7550
T2 x 1= BURO WWx 1.15= 2300
25 < L= 1718 Jdx 69 = 1035
2% 90= 3780 18x S0 = 1620
199 x 0= U528 126 % J2= 90.72
Wx 1L75= 317.25 1500 x 11.76= 176.25
$976.1% $320.62

Rip. Tlarécolté......... 1263 minots
) 1 en a depense... 439
Ilena vendu... 8§

Avec le fain il a vendu pour $976.18 et gavde
pour 51'1'20.02.

000
‘Torsé
On a fait creuser une cave de 37 pds 6

. I
RO TEPIOSer s0Us xes an~pices dans un centre | " [
de bonleur et de paix an-dessus de tous les P de longuenr, 22 pds 6 pes de largear, et
revers. 10 pds 6 pes de profondeur, & raizon de . 123

D'ALEMBERT. tets la verge cubique. Combien a-t-on payé ?
rds pes pds pes
000 37, 6=37 .5
W.6=122.5
Arithmétique
1873
PROBLEME 50
1. Un cultivateur a récolté 175 minots de 790
blé, 86 m. de seigle, 385 m. d'avoine, 92 m- pds jes 843 . 75 surface de la cave.
de pois, 40 m. de ~arazin. 60 m. d'orge, 425 10.6 = 0.5
m. de pommes de terre et 4200 hottes de T421875
foin. 11 a gardé pour =on uszage 86 m. blé 843750
30 m. seigle, 150 m. avoine, 20 m. pois, 15 ————
R ot Por, 9) 8859 . 375 Ne de pinds cubes.
m. garazin, 18 m. orge, 126 m. pommes de 7 —_
terre et 1500 bottes de foin, et a vendu le 3) 984 . 375
reste aux prix sui.vants: le blé 8.1.25. le 328 . 125 vgs cubes & 124 cts
seigle 95 cts, I'avoine 57 cts, les pois $1.15,
le sarazin 69 cts, Porge 90 cts, les pommes - 12
de terre 72 cts, le foin $11.75 le cent. Com- 39.37500
1.64062

bien 10 a-t-il ramaseé de minows en tout;
2¢ combien en a-t-il dépensé ¢t pour quel

Rép. B4t . 01562



